



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01.09. 2021 р.

№ 661

Про районний конкурс-огляд
суб'єктів господарювання сфери
побутового обслуговування
на присвоєння звання зразкового
у Дніпровському районі міста Києва

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України — місто-герой Київ», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.06.2011 № 1043 «Про міський конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві» (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 березня 2017 року № 268):

1. Запровадити щорічне проведення районного конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Дніпровському районі міста Києва (далі – районний конкурс-огляд).

2. Утворити районну конкурсну комісію з організації та проведення районного конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Дніпровському районі міста Києва (далі – районна конкурсна комісія) та затвердити її склад, що додається.

3. Визначити відповідальним за організацію та проведення районного конкурсу-огляду відділ торгівлі та споживчого ринку Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Голові районної конкурсної комісії:

4.1. При проведенні конкурсу-огляду керуватися «Положенням про міський конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового

002559

обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві», затвердженим розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.06.2011 № 1043 «Про міський конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві».

4.2. Щорічно до 01 грудня подавати Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіт про результати проведення районного конкурсу-огляду та пропозиції щодо участі суб'єктів господарювання, яким присвоєне звання зразкових у районі в міському конкурс-огляді.

5. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 27 вересня 2011 року № 406 «Про районний конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Дніпровському районі м. Києва».

6. Забезпечити оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Виконувач обов'язків голови



Павло БАБІЙ



Від 01.09.2024 № 667

ПОСАДОВИЙ СКЛАД

районної конкурсної комісії з організації та проведення районного конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Дніпровському районі міста Києва

Заступник голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків, голова комісії;

Начальник відділу торгівлі та споживчого ринку Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови комісії;

Головний спеціаліст відділу торгівлі та споживчого ринку Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, секретар комісії;

Головний спеціаліст відділу побуту управління торгівлі та побуту Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (за згодою);

Начальник управління житлово-комунального господарства Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Начальник відділу з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Представник Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації (за згодою)

Начальник відділу торгівлі та споживчого ринку

Олена ШЕВЧЕНКО